Bapuant Ne 31
Yacrs 1

B1. Merp tkauH ctout 3500 pybaei. Kakoe MakcHMalibHO YHCIO MeT-
POB TKaHH MOMHO KynHTb Ha 30 000 py6., ec/iH LieHa 0HOTO METPA NOBLICHTCA
Ha 20%? (OTeeT 3aNHLIHTE LEeJbIM YHCAO0M, )

B2. Ha auarpamme (cM. puc. 17) noka3zaHo H3MeHEHHe KOJHYeCTBa ocai-
koB ¢ 1 mo 10 centabpsa. Ha ocu aGcumce oTMeyaeTca AeHb, a Ha OCH Op/iH-
HAT — KOJIHYECTBO BLIMABILHX OCANKOB B MM/MZ. Onpenenure no rpaduky,
CKOMBKO JHeA KOJIHYECTBO 0CalKoB He npesbitano 100 MM, M2,
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B3. Haiinure 3Hauenne eoipaxkenns logy 4 - log, 7 - (logy 81 — log, 3).
B4. HafauTe naowans Tpanewunt, H3obpameHHoi Ha kneTuaTol Gymare ¢
pa3mepoM KaeTkH 1 cM x 1 cm (cm. puc. 18). Oteer aaiite B cm?.

Puc, 18,

B5. ®upme Hano npHoGpecTH yyacToK NAOLLAALID He MeHee 135 ra M co-
AepKaHHeM B NoUBe MHHepalibHbIX cosiel He meHee 300 r Ha M3, CKOJIBLKO Thi-
cAY pyGaed NpHAETCA 3aTPATHTL HA CaMylo JelUEBYIO CIENKY, ECH NPH odopm-
JIEHHH I0rOBOpa KYMJIH-NPOAaKH Ha cyMmmy He Gonee, yem 2 250 000, Bauma-
eTcs KomueeHs 2%?

Conepmanne muHepanibhbiXx coned (r) | Maowane (ra) | Llena 1 ra (py6.)
200 155 17 500
628 140 16 000
394 130 16 000
181 160 14 500
426 150 15 000

B6. Haiiaute KoaHuecTBO UeNOYHCAEHHBIX pelleHHil HepaBeHCTBa
|3z — 4] < 9.
B7. Hainure nanGosibiuee 3uauenue dynkumn f(z) = log z(7cosz — 2).



B8. Pewwure ypasHenue vz? + 28 = 8. EcJan ypaBHeHue umeet Goiee oj-
HOMO KOPHA, TO B OTBETE 3aMHLLHTE HX NPOH3BeleHHE.
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B9. [1yTb, npofineHHwiii TenoM, 3anaH dopmynoi s(t) = 8t + % Hafiaure

CKOPOCTb JABHXXEHHA Tea K KOHLLY BTOPOH CeKYHIbI.

B 10. Haiinure HaHMeHLIUHA KOPEHE YPaBHEHHA
(22 + 2z + 4)(z? +22) + 3=0.

B11. KoHuentpauss nepsoro coasHoro pactsopa pasda 60%, a sropo-
ro — 10%. O6wémM nepeoro pacteopa Ha 3 smuTpa Gosblue, yem Broporo. Ko-
ria ofa pacTBOpPa CJHJH B OHY EMKOCTh, KOHUEHTPaUKs pacTeopa ctana 40%.
Hafiaute o6bEM NoyueHHOro pacTBopa.

B12. Haiiaute oTHOLEeHHe 06bEMA KOHYCA K YHCAY T, €C/IH pajiiyc oCHO-
BaHHA KOHYCa papeH 4, a 06pa3syiolllas KoHyca pasHa 5.

Yacte 2

C1. Pewnte cHCcTEMY ypaBHEHHRA
0,25sin? z + 0,75sinz = 1,
yveosdz + 18cos?zr + 2 —dy —8=2.

1
C2, Pewure ypaBHeHHe 7loes(x*-12 _ 3

C3. Hahaute niowank Kpyra, BOHCAHHOTO B TPEYTOJbHHK CO CTOpPOHa-
Mu 9,10,11.
C4. PewunTe HepaBeHCTBO

logs(z? — 14z + 45) — 3log45(z — 9) < % log /519 — lug?1_ VT -8,
3

_ 2
CbH. HaiinuTe Bce 3HayeHHA b, NpH KOTOPLIX HEPABEHCTBO % <3
BLINOJIHASTCA NPH A0OLIX 3HAYEHHAX .
C6. PewnTe B HaTypaJibHbIX YHC/IAX YPaBHEHHe 2 + 1_ l. roet > k.

k-t 16



